



春运路上旅客都带了啥 记者来到漯河西站探访

## 沉甸甸行李箱 装满浓浓的爱



旅客梁颖君带着女儿和儿子准备到广州过年。

□文/图 本报记者 陶小敏

春节马上到来,火车站、汽车站人流量大了,来来往来的旅客几乎都带着大包小包。他们的行李箱中都装了些什么?有着怎样的故事呢?1月27日,记者来到漯河西站进行探访。

### 行李箱装得满当当

1月27日,67岁的市民王建设拎着一个大纸箱子和一个拉杆箱来到漯河西站,他的箱子里装了不少“宝贝”。“17斤排骨、一条鱼、一大兜馒头、两斤果子,还有给孙子的礼物。”王建设告诉记者,他儿子在西安工作并安家,今年春节不回来,所以他决定到西安过年。“那里的东西贵,家里的便宜,就从家带过去点。明天是孙子生日,我还给他买了个玩具汽车。”王建设一脸笑意地说,尽管东西有些沉,但一下火车,儿子就会开车接他,也不麻烦。

张洁和徐国夫妇是安徽界首人,老两口此次从漯河坐高铁往深圳去找女儿过年。“她工作太

忙,过年就放几天假,我们找她去。”徐国笑着说,他和老伴随身带着的两个大行李箱里装的几乎全是吃的。除了牛肉、熏鸡、羊肉,他们还带了排骨、做好的饺子馅、炸好的鱼等。“一家人在一起团聚就是过年!”张洁说,他们此前也去深圳过过年,那里的天气比家里暖和。

旅客刘曙光带着一大袋粉条。他在郑州工作,是一名高级工程师,前几天去舞阳县一个企业做技术指导,回家前一位老乡送给他一袋自家做的粉条。“这也算年货,粉条是纯红薯粉做的,特别好!”刘曙光说。

旅客梁颖君在平顶山定居,她准备带着女儿和儿子回广州老家过年。她带的东西并不多,倒是两个孩子向记者展示起来带的东西:寒假作业、望远镜、魔

方、水杯……行李箱中塞满了他们的各种“宝贝”。

### 满是对家人浓浓的爱

采访中,记者注意到,在旅客的行李箱中,很多都是给家人准备的过年礼物。

市民李先生带了两个大纸箱,背了一个背包,还拉了一个拉杆箱。他告诉记者,他家人几乎都在广州,只有他在漯河工作,他这次是去广州过年。行李箱里装满了各种特产,有粉条、肉、烧饼、胡辣汤料、火腿肠、香油等。“要吃还是家乡味,他们都等着我带家乡美味过去呢!”李先生说。

市民徐先生和家人则带了两壶自酿的葡萄酒、卤好的牛肉、两壶香油,还有给老人准备的衣服。“这都是自己在家做的,外面买不来。”徐先生说,他们是往北京与家人一起在那里过年。

漯河西站安检站队长杨迪告诉记者,春运路上,乘客带的行李都很多,大都是土特产等年货。“这些行李箱中,装满了对家人浓浓的爱。如果有旅客带东西多,我们会主动提供帮助的。”杨迪也提醒说,有异味的东西不能通过安检带进车厢,要包装完好不影响他人。她注意到有些旅客带的有酒,根据规定,散酒不允许带,整箱白酒50度以下的可以带6斤,50度以上的可以带两斤。

## 神州鸟园怪街 即将盛大开街



神州鸟园怪街。

本报记者 姚肖 摄



游客在幻彩世界随意摆造型。

本报记者 姚肖 摄

本报讯(记者 姚肖) 1月27日,记者从神州鸟园获悉,神州鸟园怪街将于正月初一盛大开街。目前虽处于试营业期间,仍吸引了不少游客前来参观游玩。

“这不是传说中的网红魔镜迷宫嘛!太神奇啦!没想到漯河还有这么好玩的地方。”1月27日,一位刚走出神州鸟园怪街的游客说。

据了解,神州鸟园怪街汇集天下稀奇古怪之象:在魔幻迷宫,没有地图,没有攻略,逃出的方法就是不断寻找,不停探索;还有十分刺激的万丈深渊,兼具趣味性、挑战性、迷惑性;在隐身魔屋,屋内有一张神奇的桌子,人钻到桌子下将头露出来,可感受“神龙见首不见尾”的神秘感;在幻彩世界,游客可以拥有一双天使的翅膀,可以与桃园三结义举杯共饮,甚至可以变身举重大力士,随意摆造型、摆姿势,展现不一样的自己;在魅影空间,利用视觉误差和幻觉原理,游客可以坐上圣诞老人的雪橇车,可以感受三维针刺,还可以感受愤怒小鸟的弹弓,在如梦如幻的异度空间留下美照也将美梦成真。

在倒屋,所有家具都“挂”在房顶,房顶秒变地板,会让人有种空间错乱感,在这里拍照将无比神奇;在横屋,整个屋子桌椅板凳都颠倒了过来,游客可以迈步上墙,甚至做出各种搞笑夸张的动作,拍出来的照片很“奇特”;在斜屋,这里的参照物会让人产生错觉,有种失重的感觉,非常奇妙;在偷窥屋,游客可以偷感受各种奇幻之事,满足你的好奇八卦之心。

此外,在神奇的音乐工坊,游客只要用手在无皮鼓虚拟的鼓面上敲击,就可以听到铿锵激昂的鼓声;脚踏钢琴,不仅能发出钢琴的声音,还有五颜六色的彩光,不管你会不会弹,都能感受钢琴的魅力;还有无弦琴,只要手指靠近相应的光电传感器上方,即便没有琴弦,也能弹奏出动听旋律。

“在怪街,可以感受到很多不可思议的事情,真的让人大开眼界。比如,我之前从来没有想过自己还能把自己拉起来,在这里,利用滑轮,坐上‘自己拉自己’的设备,轻轻松松地就把自己拉起来了,太神奇啦!”一名游客说。



市城管支队约谈共享单车运营商 要求有序管理

## 在规定区域外 单车将无法上锁

本报讯(记者 朱红)“哈啰单车以后将利用‘电子围栏+蓝牙道钉’技术,让使用者在指定停放区域停放。一旦停放在规定区域外,单车将无法上锁,手机页面将持续显示正在用车。”1月25日,市城管局综合执法支队约谈共享单车运营企业时表示。

据了解,自从哈啰单车投放我市以来,在给市民带来生活便利的同时,也存在着一些问题,如整体管理混乱,影响了市容环境管理秩序。为强化对共享单车的规范管理,使共享单车企业有

序良性发展,市城管局综合执法支队约谈哈啰单车企业负责人,提出了一些要求及对策。

约谈提出,单车运营企业要按照一定的投放比例,确定应当配备的全职运营维护人员,负责车辆有序停放。组建专业运行维护队伍,做好车辆停放秩序的维护管理,加强归置散乱单车的运营调度与对废弃或故障车辆处理的反应速度。

还提出,单车运营企业要依托现代信息技术在车辆设施设备和运营管理上进行技术创新,利

用“电子围栏+蓝牙道钉”技术,精确测算单车与停放区域的距离。“使用者一旦将单车停放在规定区域外,单车就会无法上锁,使用者的手机页面将持续显示正在用车。”市城管支队副支队长赵凯说。

哈啰单车企业负责人对存在的各种问题提出初步解决方案,表示要强化企业管理,健全规范管理制度,完善制定与城市交通文明秩序相匹配的有效管理措施,做到投放科学、管理有序、秩序井然,防止事故、防止混乱。